Megoldas. Vegyiink fel egy derékszogi koordinatarendszert tgy, hogy a haromszog A csticsa a (—1;0), B csiucsa
3
az (1;0) pontba, C cstcsa pedig az y tengely pozitiv felére keriiljon. Az a oldala szabalyos haromszog magassaga %_,
ezért C koordinatai (0;V3).
Egy tetsz6leges P(x;y) pontnak az A, B, C pontoktol valo tavolsagainak négyzete ekkor az ismert képlet szerint:
PA? = (z+1)°+1y?, PB*>=(z—-1)°+4% 6 PC*=2a"+ (y— \/5)2

Az a) esetben tehat P akkor és csak akkor tartozik a mértani helyhez, ha

((:E—i— 1)2+y2) + ((:E — 1)2+y2) =22+ (y— \/5)2

Elvégezve a négyzetreemeléseket majd rendezve:

222 + 292 + 2 = 2% + y? — 23y + 3,

(1) 2+ (y+V3) =4

Ekvivalens atalakitasokat végeztiink, ezért a keresett mértani hely az (1) egyenletd alakzat, egy olyan kor, melynek ko-
zéppontja az ABC haromszog C csucsanak az AB oldalra vonatkozo tiikkorképe, sugara pedig megegyezik a haromszog
oldalanak hosszaval (1. dbra).



1. dbra

A b) esetben P akkor és csak akkor tartozik a meértani helyhez, ha

(z+1)°+9%) + (@ - 1)* +y?) =

=2(«* + (v - V3)"),



azaz ha
202 + 2% + 2 = 222 + 292 — 4V/3y + 6,

vagyis ha

@) y=22

Ekvivalens atalakitasokat végeztiink, ezért a keresett mértani hely most a (2) egyenleti alakzat, egy olyan egyenes,
amely parhuzamos az ABC haromszog AB oldalaval és atmegy a haromszog salypontjan (2. dbra).



2. dbra



